
Subscriptions • 10^ per copy, $1.00 per year via third class mail; 15£ per copy, 
$2.00 per year via first class mail; 25£ per copy, $3 per year via airmail 

in the United States & Canada. Foreign rates furnished on request...

Adverti sing; S pace Rates - $1.00 per quarter page, or Less; $2.00 per one- 
quarter to one-half page; $3.00 for one-half to full page, for each insert - 
ion. Condensed of difficult copy requiring more than normal time to pre­
pare may be assessed additional charges. Ready stencils or re-runs re­
quiring no changes, are half the above rates. Ready sheets (375) are 50£ 
printed on one side; 75£ for both sides printed. (Please note; . we .-.cannot 
use spirit duplicator masters or ready sheets unless both sides are print­
ed). Listings in the For Sale or Wanted classified columns are 6$ a line, 
including name & address, for first insertions; 5$ per Line for identical 
copy thereafter. Please make all checks or M.O.s payable to G.A. Bibby

Deadlines: To insure inclusion in a specific issue, copy must be on hand by 
the 25th of the previous month. Late copy will be included as time and sp­
ace permits. We can accept no responsibility for advert ising contained 
herein, except to the extent of correctly re-running material containing • 
errors of our commission.

European Representative: Mr CR Kearns, 35 Burniston Rd, Hull, Yorks, England.

SUBSCRIPTION STATUS: Your subscription will expire:

-EDITORIAL --

We hope that the appearance of Chas. Kearns' "British Scene" column this 
month will satisfy a number of you who have written wondering when another one 
will appear. We are fortunate, actually, to have this one to print, as the letter 
accompanying the copy indicates that Mr Kearns has been pretty much under the 
weather of late, even to the extent of being forced to cut his summer vacation short.

I know that all our readers will join us in wishing him a speedy and complete 
recovery and that he will soon feel well enough to be able to contribute his column 
on a regular monthly basis.

This has been mentioned several times before, but as it is a constantly re­
curring problem, guess it will do no harm to bring it up again. Every month we 
receive several letters and cards, all with the- same complaint . .Here it is 
the 20th (24th , 28 th, 30th) and no F/C. . . are you sure you mailed my copy ? " Well, 
in about 99 cases out of 100, yes, your copy went out in the regular mailing ( unless 
in exceptional circumstances, all copies of F/C are in the mail by the 7th pf the 
month).

The U.S. Postoffice works in weird and wonderful ways -- why a piece of 3rd 
class mail will take 10 days to reach the East coast one month and 5 weeks the next 
is a mystery we have yet to fathom. We do know the delay is not here in Roseville; 
the local Lads do a bang-up job on getting their job done. . . so all we can advise is 
patience or a first class sub (and these arc not immune either, believe me!) GB



'■ "" ■ ' :THE BRITISH SCENE' '''
: ■ •' • J ' ' bX : ■ ' ■ ’ .. ... . . . ’

- - C.R. Kearns - - " ' •

I feel that a few words about the "Moorcock controvery" are due from me, 
and think the whole thing can be summed up in three quotations from Mr. Moorcock's 
letter to me, of 19th July, following my submission of a detailed list of what displeas­
ed me in "Dead God’s Homecoming":

I quote: >
"We are, you see, at odds to begin with. I don't like fantasy -­
you do. But we agree on the main issue -- for, to tell the truth 
I can't read the Elric stories either.

and:
"I find most SF and Fantasy unreadable or, if readable, not very 
satisfying, Therefore I have read only one Lovecraft story through 
--a short piece with a title I forget -- and regard HPL as a hack 
of the first water. "

and:
"I will accept, also, that the quotes in your article were not delib­
erately garbled. " 

unquote.

I would add that I only produce these quotes following the publication of MM's 
remarks in the August issue,

I have always entertained a higher regard for Mr Moorcock's non-fiction work 
since I read his resume' of juvenile S-F some years ago in "Vector".
SCIENCE FANTASY No, 60 (2/6) and No. 61 (3/-, .oh dear !.) .-- each, contains art un­
published MEVYN PEAKE story: "Same Time, Same Place", and "Danse Macabre", 
respectively. . .

Carnell states that Mike Moorcock was directly responsible for the 2 stories 
reaching the editorial desk - so No. 60 contains; "Mervyn Peake, An Appreciation" 
by Micheal Moorcock. I have previously read a much longer article on Peake in 
"Folio Magazine", but the. present article shows Moorcock to be a keen and informed 
student of Peake the writer and Peake the artist.

"Same Time, Same Place" is a beautiful, horrible, little piece and worth the 
price of admission many times over. Quinn's cover illustrating this yarn is a beauty 
which is just as well as the balance of the yarns in this issue are mediocre.
SCIENCE FANTASY No. 61: Feature novelette is "Black Sword's Brothers" by (sur­
prise!) Michael Moorcock, and concerns someone called Elric of Melnibone who- 
dwells in Karlaak by the Weeping Waste---- NO COMMENT!

Here is also the start of a new series - "Aspects of Fantasy" by (where have I * 
heard that name before?) "MIKE MOORCOCK" - who, we are told - will diagnose 
the various aspects of many famous writers and their works as applied ot the fantasy 
field as a whole. He quotes from Lovecraft's "Marginalia" ( and disagrees with him) 
and also Jung's "Modern Man in Search of a .Soul".

This is the sort of stuff I like and have asked Carnell for -- and Moorcock seemj 
to know what he is talking about -- yes, by all means! .

"Danse Macabre" is a nightmarish, horrifying masterpiece which you must 
read — this issue, Number 60 will soon be a collector's item.

The November NEW WORLDS (No 136) will also be 3 / arid features Colin Kapp's 
first long novel "The Dark Mind" as a serial. I have left myself little space.but must 
mention the re-issue in paperback of Dion Fortune's "Demon Lover" (Aquarium 5/-) 

- CRK



_____________ W ANT ED  _ __  
T . M. MORIARTY, 179-24 149th Road, 
Wingfield Gardens, N.Y. 11434
Need the following Sax Rohmer books: 

Bimbashi Baruk of Egypt, Devil Doctor

WANTED
■* =- ____ j----------------------------------------------------------------------— _ - 2=^^:------------------

KENNETH BARKER, 360 WEST MALL, #2, 
ETOBICOKE, ONTARIO, CANADA.
Wanted by collector: comic strip material 

reprinted in BigLittle, Fast Action R comic
Dream Detective (American edn), Exploit book forms, etc.
of Capt O'Hagan, Methods of Morris Klaw, 
Salute to Bazarada, Sins of Sevcrac Bablon 
& Tales of East & West. Also want Rohm­
er stories from most periodicals.

R.C. FIELDS, 2708 WEST 166 PLACE, 
GARDENA, CALIF.
Will pay top prices for King Comics #8 9 

9 11 21 14 19 21 23 24 27 28 29 36 37 38 39
CAZ CAZEDESSUS JR., 235G E CONTOUR41 56 57 60 61 68 74 87. Also need many
DRIVE, BATON ROUGE, LA. 70809 

Will pay top prices for the following:
Tip Top #43 44 45 50 52 53 54 14 15 16
19 20 22 24 25; Sparkler #28 40 43 86.

17

Comics on Parade #2-6 8-15 17 19-22 24­
29 or excerpted Tarzan; Crackajack #26, 
,6r excerpted Tarzan; Popular #42 or ex­
cerpted Tarzan; The Funnies #30 31 33 34 
35 37 38 41 42 43 44 45 47 48 49 50 51, or 
excerpted John Carter. Ace #27 & 28 or 
excerpted Prince Vai pages. Prince Val- 
Feature Book #26. Brain Boy #1 & 5. Ben 
Bowie #1 2 3 4 5 6 11 13 14 17-?. Tor

Hal Foster ’Tarzan" pages, 193T-37, full 
and tabloid size.
M.H. HARRISON, 313 CUSTER AVE., 
EVANSTON, ILL. 60202.
Need several ER Burroughs 1st edns, in­

cluding McClurgs in djs --no reprints. . I 
Please send me your lists; vvill pay good 
prices for fine condition material.

#2 3 4. Thunda #1 2 G 3. Lassie #10. 
British reprint of John Carter of Mars 
Dell comic. Back issues of ERB-dom 
ERB ania; Armra #11-20.

RAYMOND EPSTEIN, 2011 V/ PERSHING 
RD., CHICAGO 9, ILLINOIS.
Y/anted - in best possible condition (no 

worse than VF and preferably .with DW): 
1st issue "Sports St ories" mag (S&S). 
Frank & Dick Merriwell books. Baseball 
Joe books. Tom Slade & Toni'Swift books.

F O R SALE

&

RAY REISTOFFER, GRANVILLE, IOWA 
Need a copy of Volume 6 of the English 

comic "Tarzan Adventures", also any is­
sues of "Jungle Stories" magazine. Covers!

long as text is complete

ROY A SQUIRES, 1745 KENNETH ROAD, 
GLENDALE, CALIF. 91201
Fantasy/ S-F Advertiser - fine old copies 
of an ancient photo-offset printed collectors
■fanzine. Only 16 issues available this time.

JOHNS, NEWFOUNDLAND, CANADA.
Will pay $5 ea. for these comics: King #8

9 10 23 39;
12 13 14 15
45 48 50 
ular #33 
27 30 31 
47 50 52

36
33
53

Sparkler #10 13; Ace #2 6 8 10 
26 44 47 49; Tip Top #37 44 
58; Famous Funnies #22; Pop-

35£ ea. (new high HIGH price), all 16 - $5, 
or 4 issues (my choice - those I have the 
most of) for $1. All orders postpaid.

The Spider

39; The Funnies #15 16 21 22
34 35 36 37 38 39 41 43 42 45
54 55. Pav $2.50 ea for pulns.. ....' x 1 iter condition.
" - 1938 - Nov, 1939- Jan Jul*----------------------

JOHN SAARI, 349 HARDING AVE. , 
DES PLAINES, ILL. 60016. ■

SF Collection for sale, consisting of most 
issues of SF mags & pulps from 1948 to date 
& over 600 paperbacks, all in good or bet-

Send now for complete lists.

P J IACOVONE, 439-A COOPER ST., 
WESTVILLE, N.J. 08093.
Need many pre-1942 comics. Send for 

9 page list of wants R trades items with 
about 3000 comics DLB's listed.

M.H. HARRISON, 313 CUSTER AVE., 
EVANSTON,. ILLINOIS 60202

Have some ERB items, mos.tly magazine 
matl. , all in nice condition -- what do.you 
need? Also Natl. Geographic Mag 1910-15 
bound in maroon, 10 vols in fine shape.

LYLE POOLE, 3041 GARLOUGH AVE.,
S.W., SEATTLE 16, WASH.

Want home recordings, tapes, & 16" tr , 
scriptions of the radio "Hit Parade" 1939-*Near comPlete set P°P Science type mags

LARRY LARSON, 13520: WINTHROP,
DETROIT 27, MICHIGAN.

-1947 and other radio shows, 1934-45. |many issues mint cond 1925-40. Send wants.



HARDBOUND BOOKS WANTED BY PRIVATE COLLECTOR 

- NOT FOB, RESALE - NAME YOUR PRICE

THE BRIDE OF FRANKENSTEIN by Michael Eg r e m ont

THE CREATURE FROM THE BLACK LAGOON - Author Unknown

THE INVISIBLE MAN - by H.G. Wells
A BIOGRAPHY OF DRACULA: The Life Story of Bram Stoker \ .

by Harry Ludlam
V M

Please quote condition and price in first 
letter. All correspondance will be answered 
pro mpt ly . 

'p

■ JACK R. KETTLER 
12-222 General Motors Building 

Detroit 2, Michigan
- 48202 -

JUST DISCOVERED:

Western Pulps -- many titles, all are complete and 
have both covers. Date from 1949.

Girlie Mags -- Date from 1957.

Ranch Romances -- all complete, with both covers.
Date from 1952. .

Comics by the hundreds. Various conditions. Date 
from 1945.

A few Science Fiction magazines. • *

Some hard-cover Science-Fiction books in almost "
mint condition.

Some paperback Science-Fiction books in almost 
mint condition.

Send Want Lists and Price Offers to:

ALA SANDERS .
1904 Vaughn Boulevard - Ft. Worth, Texas 76105



R.F. Wald - 602. Henry Bldg, - Portland 4, Oreg.
Please, no orders less than $1.00

EDGAR RICE BUR ROUGHS ITEMS

MAGAZINES - Condition is good to fine, unless otherwise stated:
"Tarzan and the Lion Man’" - complete (9 -parts) in Liberty magzine, VF cond $17.00 

................................. - extra parts, Nov 11, Dec 9 16 1933, Jan 6 1934 VF $2 ea.
"Tarzan , Guard of the Jungle" complete (6 parts) in Bluebook 1930-31 all VG $7.00.
"Tarzan & the Immortal Men" all but part three, excerpted from BB, 1 cov-all 5-$2.50

- "Tarzan and Magic Men" - complete (3 parts) in Argosy -- -- $3.00
"Swords of Mars"-complete (6 parts) excerpted from Blue Book, 1 cover 3.00
"Synthetic Men of Mars" - complete (6 parts) excerpted from Argosy -- 2.75
"Lost on Venus" - complete (7 parts) excerpted from Argosy -- -- 3.00

The following Blue Book parts at $1.25 each or all 5 for $5.00:
Tarzan Lord of the Jungle, pt 5, Tanar, pt 4, Tarzan at the Earths Core, Pt 4, 
Fighting Man of Mars, Pts 1 & 3.

The Following Blue Book parts at $1.00 each, all three - $2.50:
Swords of Mars, pt 3, Tarzan and the Leopard Men, pts 2 & 4.
"The Scientists Revolt" - Fantastic, July 1939 - Fine to Very Fine -- $ 4,50

BOOKS -
"Moon Men" - Canaveral - mint $2.35 "Jungle Tales of Tarzan" 1st, G/VG $ 2.50 

The following are early G&D editions:
"Princess of Mars'* G - 70/, "Gods of Mars" G - 70/, "Thuvia Maid of Mars - G 75/ 
"At the Earth’s Core’’- G to VG - 85/, "Pellucidar"- G - 85/.

DELL POCKET BOOKS -
"Cave Girl" - VF - $1.25, "Tarzan & the Lost Empire" - $1.00 

BIG LITTLE BOOKS -
"Son of Tarzan" - 1939 - G $1.50, "Beasts of Tarzan" - 19 37 VG - $1.75, "Tarzan 
in Land of Giant Apes' F 60/, "New Adventures of Tarzan" contains pictures from the 
movie - 1935 - fine - $5.00,"Tarzans Revenge" 1938 VG $1.50, T Journey Terror 60/.

COMIC BOOKS -
"John Carter of Mars - Dell #375 (1952) and #488 (1953), both fine at $1.25 each.

-- MAGAZINES -­
Astounding-1937 Dec, 1938 Jan Mar, 1939 Sept - all at least fine $1. 10 ea, all 4 $3.75 
Ghost Stories-1928 Feb - $2. Scientific Dot Monthly Jan 1930 almost good - $1,25. 
Ma 1 vel TzIcs-1934 Jul/Aug VF $2, Mar/Apr (Lovecraft) gd $2.50. Mind-1898 Mar-
Vol 1 #6 Occult type mag with occult/weird serial-gd-$2. Dusty Ayers & his Battle 
Birds -Dec 1934 (SF issue) cov water stained, etc $3,50, Amazing Quarterly-Fall '40 
-gd to very gd $1.75. Summer 1929, Spr 1930, Wint 1931 G/VG $1.75 ea, 3/$4.50.

Amazing Monthly-1926 Oct, nc $1, July 1939 fine $1, Jan 1943 VG 75/. FFM 12/42 $1 
Black Mask- Oct 1930, Feb May 1934 -all abt gd 75/ ea, 3/$1.75. Jungle-Wint 1942, 

t Apr 1943 F 85/ ea. All Story-Nov 15 1919 VG/F pt "Flying Legion"-England - $1.
Weird Tales-Nov 1938, Jan 1940 VG $1 ea, 1941-May Jul Sep Nov (HPL) fine all $4, 
1942 Mar G 85/, Jul F $1, 1943 Sep (HPL) G 85'/, 1944 May 60/ - all 10 issues $8.

Blue Book G/G 60/ ea, all 10 $5 - Jan 1922, May 1924, May & Jul 1933, Apr Jul Aug 
Sep 1934, Sept 1937, Aug 1936. 4 pts Chesters "Hawk of Wilderness" Jul-Sep'35 $2.25.

GERNSBACK publications, most of those have PAUL illos ans SF stories:
Science & Invention - 29 issues Jun 1921 - Mar 1929, G/VF, most VG-F$15.00'for. lot, 
Detailed list on request. The Experimenter- Dec 1925, Jan 1926, both Fine $1.75.

Radio News-11 issues Jan 1927-Mar 1928, all VG to F, except one coverless - $5 lot. 
Short Wave Craft-Jul 1932 - 75/. Practical Electric s -1 923 May & Jul, both F - $1.50 
Science & Mechanics-1933 June VG - 50/ (all the above 'Gernsbach' mags - $21.00. 
Science & Invention - 10 issues from Mar 1930 to April 1931 mostly F/VF - $3.00.

- - R. F. Wald - - 602 Henry Bldg ,- - Portland 4, Oreg. - -



- ORIGINAL PAINTINGS USED AS COVERS FOR PROFESSIONAL SF MAGAZINES -

"Machine walking an stilt-like legs", scene from a planet of the star Betelgeuse, 
The back cover of a Fantastic Adventures, Nov 1949 (not verified). Measures 18 x
15 in. , in color, framed and by the late & great Frank R. Paul! Min bid - $70. - #1. 

"Two Color scene j of submarine and submarine detecting device", from 
Amazing Stories Quarterly, Spring 1943, probably the back cover. Unsigned, 
measures 20 x 14 inches. Minimum bid $35.00 - Item #2.

"Giant Girl in yellow and blue fur eyeing two humans in snow, with red 
mountain background", from a Nov(?) issue of Fantastic Adventures, 
by Robert G. Jones; size: 21 x 14. Minimum bid - $35.00 - Item #3.

"Black Dog's Head with girl in it's mouth" - the cover of Fantastic 
Adventures, July 1950 by Robert G. Jones, illustrating a Fritz 
Leiber story. Beautifully framed, 19 x 15 in. Min bid $40 - 54.

Cowgirl dressed in red astride a white horse" - the cover of a Fantastic Adventures 
Feb 1944. Unsigned, 16 x 15 inches. Minimum bid - $35.00 - item #5.

"Ghost Pirate Ship in harbor with ferry boat" - the back cover of the above 
Fantastic Adventures issue (Feb 1944) by James B Settlers. 23 x 15 - $50 -#6.

"Giant Golden Man holding the world, with Atlantis, Europa, Afrota, 
Atland, etc", probably from Fantastic Adventures cover, illustrating 
Forgotten Worlds by L Chandler. By R G Jones 21 x 14 - $25 - #7.

Futuristic Cannons firing at Orange space ships" probably from 
about 1945, unsigned. 22 x 15, minimum bid - $40.00 - # 8.

Two Men & Girl watching purple vine surround white tower" - the cover of Sept 1948 
Fantastic Adventures by R G Jones, illustrating '.'The Lavender Vine of Death" by 
Don Wilcox. 20 x 14 - minimum bid - $35.00 - Item # 9.

"Swordsman standing with golden shield, modern battleships in foreground, 
bomb falling with slip stream " (You gotta see this!) by R.G. Jones;
Measures 20 x 14 inches. Minimum bid - $45.00 -- item #10.

"Man battling oriental warrior in Japanese- looking garden, with 
oriental girl in the foreground." By R.G. Jones, measures 20 x 14 

. inches, minimum bid - $40.00 -- item #11.
"Three one-man space ships attacking larger red ships", unsigned 
measures 21 x 14 inches. Minimum bid - #35.00 - item #12.

Man and girl in white gown watching little winged men emerge from small grey balls 
coming in through window". Measures 20 x 14 inches, fine frame - miniinum bid - 
$65.00 -- item #13.

"Mermaid in bathtub splashing Man" - black and white interior by Rod Ruth, 
1942? magazine, measures 12 x 9 inches, fine frame, minimum bid - $40.00, 
Item #14.

"Giant Roman Warrior withdrawing sword to battle smaller helmeted 
men; ship in background is the 'Argo'", measures 19 x 15, by Frank 
R. Paul !. Nicely framed, and signed. Minimum bid - $70.00 Item 15.

■ Bid deadline is November 1, 1963. Purchaser pays postage, wrapping 
and insurance. All paintings are in excellent condition. I am acting as 
agent for the owner of these originals and did not set the minimum bids 
If anyone can further identify these pictures for me, I'll be grateful. . . !

Camille Cazedessus, Jr., 2350 E Contour Dr.. Baton Rouge, La 70809



BENNETT'S - 2815 Washington Ave., - Baton Rouge, Louisiana-70802

-- MAGAZINES FOR SALE --
Adventure:

Aug 18, 1921 -- good ------ 1.00
May 23, 1926 -- good --------- 1.00
Nov 8, 1926 -- ycry good----- 1.25
Apr 1, 1927 — good, c. loose - .75
June 1, 1927 good------------- — 1.00
Oct 15, 1927--- good .--.— r--------1.00
Aug 1, 1928 ---- good----------------- - 1.00
Dec 15, 1928 ------ good-------1.00
Jan 15, 1929------good---------------------- 1.00
Apr'15, J939.—good ----------— --J.00
Augt 15, 192.9.------good----------------------1.00
Sept 1’, 1929 ---- good-------------------- 1.00
April 15, 1930---good---------------------1.00
July 1, 1931------- good---------------------- 1.00
Sept 1, 1931--------good---------------------- 1.00
Oct 15, 1931-------good------------------- 1.00
Feb 15, 1932------ good c. Loose-------- . 75
July 1934 ------------goodN.F.C.---------- .60
January 1950 ---- fair NC ,---------------- .35
September 1951 --fair-------- ;--------------- »45
November 1952--good-------------------  ,50

Future combined with Science Fiet.
May-June 1950 --good--------■----------- .75
Nov 1950 ----------good-------- ------------  .75
Jan 1951------------fair-------- :------------ .65
Mar 1951---------- good------------------- .75
Mar 1952 ---------- fair ------------------- .65

Planet Stories
Spring 1949 ------ good --------------  1.00
Jan 1952------------ fair NC------------ .50
Mar 1953 ----------very good----------- 1.00
Mar 1953 ----•---- good---------- --------- .75

Jungle Stories
Spring 1954 ------ fair--------------------- .75

2 Complete SF Adventure Books
Winter 1950-#!-- fair----------------- 1.00
Spring 1951 #2?-- fair NC--------- .75
Spring 1953 #8 --good-------------- 1.00
Spring 1954 #11 - good-------------- 1.00

Fantastic Adventures
Mar 1943 -------- fair----------------- 1.00
Feb 1944 ---------- poor----------------- .40
Jan 1947 ---------- fair----------------- .75
Apr 1949 ---------- good---------------- .75
Nov 1952 ---------- fair----------------- .50

Other .Vorlds
Nov 1955 ---------- Very good------  1.00
1956 - Feb Apr Jun Sept Nov----
------ all-------- very good -- eachl.00
1957 - Jan Mar May July --------
----- all------ very good r- eachl. 00

Amazing:
Jan 1934 -------- good, fc loose---- 1.50
Sept 1934-------- good --.---------------  1.50
Oct 1934 -------- good------------------- 1.50
Feb 1936 -------- good------------------- 1.00
Apr 1936 -•------ good c loose ------ 1.00
Jan 1940 ----------fair NBC--------------- .75
Feb 1940 ---------- very good---------- • 1.25
Apr 1940   very good   ■ - 1.25
May 1940 -------- fair  -------------- 1.00
July 1940 ........... good NBC-----------  .75
Aug 1940 -------- good  --------------- 1.00
Oct 1940 ----------good--------------------------1.00
Nov 1940 ---------- good  ------------------1.00
Jan 1941------ - fair ------------------ .75
June 1942 -------- good-----------------------1.00
July 1942 ---------- good NBC-------------1.00
Aug 1942 ------------fair --------------------1.00
Oct 1942 ------ — - good NBC------------ 1.00
Sept 1944 ------ - very poor-----------  .50
Jan 1947 -------- -  fair------------------- -.60
Feb 1947 ---------- fair ------------------ .60

iNpv 1947 ----------good------------- ■-------- . .75
June 1948 --------fair-----------■---------- .60
July 1948 ------ -- fair ---------------------- -.60
Sept 1948 ----------good---------- ----------- .75
Nov 1948 ---------- very good------------ 1.00
Feb 1949 ---------- good----------------- .75
May 1949 ----------fair-------------------- ,60
Aug 1949 ---------- good----------------- .75
Nov 1949 ------ fair NC ------------ .35
Jan 1950 -------- - good-------------- :---- .65'
Jun 1950 ----------- fair--------------------- .50
Jul 1950 ------------fair NBC -------------- .50
Aug 1951---------- good--------------------- .60
Feb 1952 ---------- good------------------  .60
Nov 1952 --------- good------------—'  .60
Jan 1953 ---------- good--------------------- .60

Startling Stories
Fall 1946 -------- fair NBC --------------  .60
Jan 1949 ---------- fair NBC ----------------- .60
May 1949 ----------fair------------------------- .65
Mar 1950 ----------poor----------------------- .45
May 1951----------good------------ ----- - — .60
Fall 1955 ---------- good NFC-------------- -  ' .35

G-8 and His Battle Birds
Apr 1937 ---------- good NFC - ------ 1.50
Aug 1942 ---------- fair NFC--------------- 1.00

Wings
Summer 1949 -- good-------- -------  1.00
Spring 1952 -------- good -----------------  1.00

, Dare-Devil Aces-Nov 1946-gd 1.00



-- HARD COVER -BOOKS FOR SALE -­

by Roger-C. Smith - 7714 Poinsettia Drive - Pleasure Ridge Park, Kentucky 40158

Terms; Check or money order should accompany order; prompt refund on sold- 
out items. Add 10£ per book or mag on orders outside the U.S. When possible, . 
please list alternate choices. Kindly add 25£ extra on orders under $3.00.

1. Asbury - The Devil of Pei-Ling, Burt 1927, very good -- -- -- $ 1.75
2. Bradbury - Something Wicked This Way Comes, Simon & Shuster 1962, ,

1st edition, fin copy in d/j -- -- -- -- -- 3.95
3, Benson, A.C. - Paul the Minstrel, Putnam 1912, v gd, rare -- -- 6.50
4. B loch - Blood Runs Cold, NY 1961, 1st, fine, d/j -- -- -- 2.50
5. Burroughs - The Eternal Lover, G&D 1927, fair, cover soiled 2.75
6. "" - Tarzan & the City of Gold, Whitman, v gd -- -- 1.50
7. "" - Tarzan, Lord of the Jungle, G&D, fine -- -- -- 1.50
8. "" - Tarzan the Untamed, G&D Wartime edn. good -- 1.00
9. Crawley - The Valley of Creeping Men, Harpers 1930 1st, fair/good exlib 1.50 
10. Curtis - Modern Ghosts, Harpers 1890, v good -- -- -- 1.50
11. Derleth - The Nightside, Rinehart 1947, vgd, dj -- -- -- 3,50
12. .. - Night's Yawning Peal, Arkham 1952, 1st, vgd, d/j -- 3,50
13. .. - The Sleeping & the Dead, Pelligrini & Cudahy 1947, good, scarce 5.00
14. Harre' - Beware After Dark, Emerson 1945, v gd, d/j -- -- 3,75
15. Hammett - Creeps By Night, World 1944, pages browned at edges, else vgd 1.25 , 
16. Holland - Twenty Five Ghost Stories, Halcyon House, v gd, d/j -- 1.25 .
17. Haggard - People of the Mist, Collier, fair reading copy -- ,75
18. Hitchens - Dr. Artz, Cosmopolitan 1929, v gd -- -- -- 1.50
19. .. -Felix, Stokes 1903, good -- -- -- 1.00
20. Overton- - 100 Best Short Stories, Vol 9-Ghosts, Wagnalls '27 gd si wear ,75 
21. James - Best Ghost Stories of MR James, World 1944, vgd, d/j -- 2.00
22. Arnold- Phra the Phoenician, NY nd, fair outside, good inside -- 1.25
23. Onions - The Tower of Oblivion, MacMillan 1921, good -- -- 2.50
24. Siodmak - Donovan's Brain, Triangle 1944 damp stain at corners else gd 1.25
25. Machard - The Wolf Man, Burt, front fly missing, else vgd -- 1.50
26. Macardle - The Uninvited, NY 1942, vgd -- -- -- 1.50
27. Rohmer - Daughter of Fu Manchu, Collier, vgd -- -- -- 1.50
28. Young - Cold Harbour, Burt, vgd -- -- -- -- 1.50
29. North & Boutell - Speak of the Devil, DD 1945, hinges strained, end pp tear 1.50
30. Parrish & Crossland - Mammoth Book of Thrillers, Ghosts and Mysteries,

Oldhams, London 1936, over 1000 pages, v gd -- -- 4.50
31. Stong - 25 Modern Stories of Mystery & Imagination, NY 1942, vgd-- 2.00
32. Whitehead - West India Lights, Arkham 1946, mint in d/j -- 2.50
33. Dunsany - 4th Book of Jorkens, Arkham 1948, mint in d/j -- 2.40
34. Lovecraft - Best Supernatural Stories of HPL, vVorld 1945, good -- 3.00
35. Patten - Great Ghost Stories, Colliers 1906, good -- -- 1,50
36. Burroughs - Tarzan of the Apes, G&D 1933, good -- -- 1.50
37. Fodor - On the Trail of the Poltergeist, Citadel 1958, vgd in torn d/j 2.95
38. Conklin - A Treasury of Science Fiction, Crown 1948, vgd -- 2.95

-- MISCELLANEOUS -­
39. Ullman - Valentino As I Knew Him, Macy-Masius 1926, vgd illus, scarce 7.50
40. Ruggles - Prince of Players-Edwin Booth, Norton 1953, fine in d/j 2.50
41. Lawrence - A Star Danced - Doubleday Doran 1945, vgd -- -- 1.95
42. Tucker - Some of These Days, DD 1945, autographed, frt cov soiled, good 2.00
43. Ibanez - Blood and Sand, G&D, vgd -- -- --. -- 2.50
44. Johnson - Life of General'Sherman, Burns Book Co, St Louis, 1891, vgd 2.75

--Roger C Smith - 7714 Poinsettia Drive - .Pleasure Ridge Park, Ky. - 40158 --



' < ; SCIENCE FICTION MAGAZINES FOR SALE :

Roger C Sfajith - 7714 Po Drive Pleasure Ridge Park, Ky. - 40158
Prices,are per isbUe, all are'in good or better condition, numbers indicate , 

months, i.e. Jan-1, Mar-3, etc., alternates.... 7
. . . '■ . '" ; . ■ .,'AA' : i ’ ; 7/'"'a7 A . . ?' A ■ . A. . ' ''aV.;A

Fantastic A-dventurcs - 1946: 11 - . 75 .Fantastic Story Magazine - 1953.: 7 .50
. Saturn - 1958: 3 - .40 Startling Stories -1951: 9 - .50 
SuPe*~ Science - 1949:9 - . .’50 Astounding - 1945; 7 1.00
Science Wonder Stories - 1929: 6 (FCT) - $2.50, 11 ;' A w ; - 1.50
Air Wonder Stories - 1929: 8 (NFC) - 1.25. " ? / ? v

i Fantastic Novels 1948: 3 5 7 & 9 - .75; 1949: 11 , - . - .75
. Famous Fantastic My steric s.r- 1941: 12 - $1.50; ' 1942: 2 (NC) - 1.00; /

1942: 6 8 & 10 - 1.50; 1944: 9 & 12 - 1.00; 1945; 6 9 & 12 - 1.00; ?
1946; 2 4 8 & 10 - ;75; 1947: 2 4 & 12 - 75$; 1948: 2 4 6 8 10 & 12 -75$;

b 1949:2 8 & 10 - 75$ 1^50:8 - 75$; 1951:5 - 75$; 1952: 2 6 & 12 -75$. ■
■ ’ A.7A--1953^2’&V-7  ̂ : / <Ai'A-- W AA\ W  ̂ A; 'A'

Weird Tales - 1934:7 fc 9 - $1.75; 1944:1 - 1.25; 1945:3 5 & 11 - 1.25; ' ,
1946:1 5 7 & 11 - $1.00; ' 1947:1 3 5 7 9 & 11 - 1.00; 1948:1 3 5 7 & 9 - 1.00. . 
1949:1 3 5 7 9 & IP r 75$; 1950:1 3 5 '7 9 ^11-75$; 1951:3 5 & 9 - 75$. 
1952:3 4 9 & 11 - 75$; 1953:9 - 75$. f . .. :

> Shock Mystery Talcs - 1962:7 - 40$. ; f
Web Terror Stories - 1962:8 - 40$; 1963:3 - 40$. 7 ' . ' '

. ■: . J '■ ‘ ' '*' / Ss ❖ , # ❖ "s4e ' »Jc ; . ‘ .

-- Roger C Smith - 7714 Poinsettia Drive - Pleasure Ridge Park, Ky. - 40158 --

7 ' ' - STEVE FRANCIS - 2150 34th Ave. - Oakland 1, Calif. 94601

ORIENTAL STORIES MAGIC CARPET ASTOUNDING
L93O - 10/11 (Vol 1, #1), 12/1 < lWsiL4 1934 - 3; 193^5-9;
1931 - 2/3, Spr Sum Aut Winter 1934 - 1 1936 - 1 8 9 10 11 12
1932 - Suihmer .

• (All the above are in good to fine condition) z ‘
DARKNESS AND DAWN - George AllajizEngland, Small Maynard, 3rd printing., 
SLAN - A. E. Van Vogt - Arkham Hoube, 1946.
THE BOOK OF PTATH - A.E. Van Vogt - Fantasy Press, 1947 - d.j.

I will sell an^ or all of the above listed itetns to the person making the 
■ ■ ■ highest offer...... ' . ■ '' ’ ■ '■ ' A . ■ ■ ' "■ ' ; '
-?=S=S===HS=S=SB=5===®==S=========HS=S=S$#^^

; --DAVID BOWMAN - Box 616, BUCKLEY, WASHINGTON .
I locate books, comics, photos, ma^aaihes, etc.,-- I have some of these 

items in stock also. . . . • . < < \ . ' . ' \ ■
' . , FOR SALE: ; . • ' " ; ; J' 7 ■ ;

Weird Tales - 1927-1935 (Various issues, not complete), September 1950. 
Amazing Stories - Any year (almost!) W

‘ Many other items available, or in stock, ■
w WANTED:^:^ " A :' . AWl- /— A A- ~ !

Weird, Taleb - 1940- February, Marchi April; * /
Famous Monsters of Filmland 2 #1, 3 & 5. .
Books by August Dcrlcth and H. P, Lovecraft. ' ; ' -
Boris Kartoff (edr) - uAnd the Darkness Falls" (book). . v

Sendme your want lists and,,list of items- for sale brtrade .......
• ■ ; A: < .. : j ■ / -> V . : >' ■ . LW . ; .



 Michael Thomas —112 Hoffman St - Elmira, NY 14905

-- FOR SALE -- ■ , - -- FOR SALE -- .
1. "Tarzan at the Earth's Core" — Metropolitan Books Inc, G&D on spine of , 

book & dj. Book & dj fine, only mark is #12 on spine of book & d. j. .
2. "Tarzan and the City of Gold" - Fine book L d/j, only mark : s #15 on.spine 

of book & dj. ,
3. "Tarzan and the Lion Man" - same as items 1 & 2; #16 on spine of book & dj.
4. "Jungle Girl" - 1st edition, rebound, like new. No djy (
5. "Tarzan & the Ant Men" complete 7 part serial in Argosy-All Story weekly.
6. "The Eyes of the Shadow" by Maxwell Grant, Street & Smith hard cover paper­

back, published in 1931. Not mint but new condition.
7. "Tarzan in the Valley of Luna", part 3 - Argosy- All Story weekly.
8. (Faust) "The Thunderer" by M. B . NeajArniht in cello dj.
9, (Faust)-'^Children of Night" by Max Brand, Newly rebound.
10.(Faust) "Ten Foot Chain" 6y Max Brand. Real good condition.
lllFaust) "Senot Jingle Bells" by G.O. Baxter, book real good, dj fair. ....
12. All Story & Argosy-AU Story weeklys - 1916 to 1940. Lots of scarce Faust

& others @ $1.00 to $1.50 eaqh. No lists, send requests for quotes, in­
close stamps for reply, please. ’
-- WANTED -- . -- WANTED -- V

1. All Story Weekly - July 7, 1914. ( /
2. Amazing Stories - February & April 1942. A (

Willtrade for my wants,... ........... i
/ Michael Thomas - 112 Hoffman Street - Elmira, JLY. - 14905 ;: , ' ' J x ’ ' - . ■ . ■ ■ ■ ■ r ■' A/ ■ " ; ■..... • ■ ■ / > J a ' / > ■ / ' .

FOR SALE: 25,000 back number magiazines, science fiction, fantasy, weird, west— 
ern, adventure, detective; etc. Some clothbpund books, - fantasy, science fiction 
& a number of titles by H Rider Haggard in early & later editions. " Dimd and nickeI 
novels published by Touscy, Street & Smith, Beadle, etc. Sorry, no catalogs. , 
Write for further information, Or Send want list, inclosing stamp for reply. ,
We do not handle comics. , ; ' ,
'■ * ; a _ . ' , ' av \ . 1-:, ■ ; . " - : . - •' ■ < J

, WANTED: Large or small collections of magazines before 1944, such as Adventure,
All Story, Argosy, Doc Savage, Cavalier, Blue Book, Shadow and similar magazines 
ip such fields as western, adventure, mystery, Wdird, horror, terror, spicy, : > 
fantasy, flying, movie, .scienpq fiction, dime &. nickpl novels, etc. All items must 
be clean, sound, undamaged, with bright, unwrinkled covers. Send list, stating 
price wanted and condition, in first letter, inclosing stamp for reply. , :

THE MAGAZINE CENTER P.O. BOX 214 - LITTRE ROCK, ARK.mo

G.A. Bibby - 714 Pleasant St. - Roseville, Calif. 95678

. -- HUMOR MAGS FOR SALE --
. , Ancient’-- > ■ . w ! ; W- ' V ,w. < ' ~ . c - ; : A. . ' . ' . . ; ' :

Ballyhpo - 1934 - Feb May July Oct Dec -- all goOd/ v good with both Coys J^ caj
. Hooey - July & August 1934 - v good conditionTS^ ea. ;Ballyhpo- June 1938 gd 25£. , 
Judge > 1917 - Apr 14 21(nbc), May 5 19 26, June 9 16 23 30, July 21 28, Aug 11

18, Sept 22 29, Oct 13, Nov 10 17 24, ’Dec L 0 15-29» Apr 28, mostly good, sobnc 
few have damp stains, complete with bo|h covers @ 35£ each, ppd. , V 

Razzberries - Dec 1933 - $1.00. Gay Parisienne1 - December 1933 - $1.^0 both vg. 
. ' ■ Modern -- ■ A aV \ A.^.^ ' '< -- • / ■ - - a A ' A //
MAD - @35^ ea -4^36 38140 41 45 46 47 48; @ 25£ ea 5/$l - 50 51 52 53 54 55 56

\ 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 76 77 78 79 80 81 82. Annuals 35£



I

___ ED BRYANT------- '300 PARK AVE.------- WHEATLAND, WYO.-------

A
BIT

OF
A

I'm quite willing to Ira de merchandise—if anyone 
wants my want-list, juet drop me a card.

roR SALE: **

POCKET BOOKS—@20/ apiece: The Martian Way by Asimov, Best from Fan­
tasy and SF edited by BoucheT^tseries 5)} Starfire by Buckner, Six 
Great Short SF Novels #2 edited by Conklin, Peonle Minus X by Gallim 
plus Lest We Forget Thee Earth by Knox, 5 Galaxy"ShorT^Nove1s edited 
by Gold, Planet of the Damned by Harrison, Double Star by Heinlein, 
21st Century Sub by Herbdrt, 7 Footprints to Satan by Merritt, Hand 
of Fu Manchu by Rohmer, Notions Unlimited by Sheckley, Man From To­
morrow by Tucker, Time .Masters, toy Tucker, Mysterious Island by 
Verne, When the Sleeper Wakes by Wells, Space Egg by Winterbotham.

SCARCE POCKET. BOOKS—warious prices:
Dell Books' edition of SLAN by A.E. VanVogt @25/ 
SF7~TW~YPLAR^^ by Merrill @25/
ADVENTURES IN TIME AND SPACE edited by Healy @ 25/ 
YEAR OF CONSENT by Kendell Crossen @ 25/ 
UNIVERSE by Robert Heinlein @ 40/
POCKET BOOK OF SCIENCE FICTION edited by Wollheim @ 50/ 
SHOT IN THE DARK edited by Merrill @ 50/
JN_TH.E^GRIP,.I)F.TERROR edited by Conklin @ 50/
CAVE GIRL by ERBurroughs @ 50/ 
TIME TRAP by.Rog Philips @50/

SF BOOK CLUB HARD COVERS @50/ aniece: BEST WHOM F&SV #6, B^ST ^ROM 
F&SF #7, DRAGON IN THE SEA by Frank Herbert, TIIOLJ!Y1B-JI^^
Robert Heinlein, BEST SF STORIES AND NOVEES ^edited by T.E. Dikty.

PULPS! LAST CHANCE! Only 25/ apiece: FAMOUS FANTASTIC 
MYSTERIES: June 1949 / THRILLING WONDER: Feb.1952, April 1952, 
Aug.1952, April 1953, Fall 1954 / STARTLING: Nov.1951, Feb.1952, 
Oct.1952, June 1953, Aug.1953 / SPACE STORIES: Feb.1953 / FUTURE SF: 
Mar.1952, Jan.1952, Sept.1952 / SF QUARTERLY: Nov.1952, Feb.1953, 
May 1957, May 1955 / FANTASTIC STORY QUARTERLY: Winter 1955, 
Spring 1955 /

First issue of FANTASTIC @ 50/ '
Second issue of FANTASTIC @ 40/
First issue of FANTASY AND SCIENCE FICTION @ 75/

—continued on other side—



SALE .CONTINUED.' ----- ED BRYANT'----- 300 PARK AVENUE—WHEATLAND, WYO.-----
WORLDS BEYOND—first issue—50/ ( CREp SHADOW CREEP (pb) 
AVON FANTASY READER #7 50/ ~ A.Merritt @ 5Q/
INFINITY—first issue—@40/ F&SF-Nov. 1955 <^20/

BARGAINS—MAGAZINES FOR 20/ apiece: SF STORIES: May 1955, Mar.1956, 
July 1956, March 1957 / UNIVERSE: #2, #6 / IF WORLDS OF SF: Aug.1955, 
Sept.1960, Jan. 1961 / IMAGINATION: Dec.1955, Feb. 1956, ^ug.1958 / 
FANTASTIC: Mar.1957, Aug.1957, Aug.1960, Sept.1960, Oct.1960 / 

(NEW WORLDS (U.S.A.): July 1960 / AMAZING: Mar.1954, Nov.1956, De-.1956, 
Dec.1960, Jan.1961, Dec.1961, Dec.1962 / MAGAZINE OF FANTASY AND

/SCIENCE FICTION: June 1952, Jan.1953, ^eb.1953, Marchl953, Aoril 1953, 
Sept. ’ 19537 "Sept. 1953, May 1961, Jan. 1963, Feb.1963, March 1963 / 
FANTASTIC UNIVERSE: Sent.1954, June 1955, Nov.1957 / GALAXY: May 1953, 
Oct. 1956, June 1957, ^eb.1959 / SPACEWAY: Hec.1953/ . .ua.. . 5
GALAXY NOVELS: PRELUDE TO SPACE, THE WORLD BELOW, (SE^S OF LTFF,

^WARRIORS OE_DAY JACK 0^ EAGLES, BLACK GALAXY, KILLER TO COME / 
ASTOUNDING: April 1949, Aug.1949, Sept.1949, Oct.1949, April 1952, 
Aug. 1952 / 0^HElO0RLDSr7uiy Jan. 1953, April 1953,
May 1953 / SF ADVENTURE: Feb. 1953, March 1953, May 1953, Dec. 1953 /

MISH-MASH : All these items listed immediately below are 
either in poor condition, are missing pages of* covers, or are just 
plain cruddy reading. Be warned: some"of these items are gems—but 
some aren't worth their postage money. Your choice—10/ apiece; 
SEARCH MAGAZINE: August, October, December, 1961.(THE TRANSPOSEH-MAN 
by Swain, MaRS MONOPOLY by Soh1,/I in 300 by McIntosh, SPACE STATION 
,#1 by Long.jMOON PQOTcby Merritt, SiffiOTTNDING for Nov. 1956,/AVON 
FANTASY READER''#^ MaRVEL SF for Aug. 1951, (SPACE PIRATE by
■6-GREAT SHORT NOVELS OF SF edited by C onk 1 in, IMAGINATION for Mar.'52. 
TWENTY GREAT GHOST STORIES, NAN WHO LIVED FOREVER by Miller, EMPIRE 
OF THE ATOM by Van Vogt. •

If you have sf or fantasy material for sale send for my wantlist

----- ED BRYANT----- 300 PARK AVENUE----- WHEATLAND, WYO.-

subscribe to AD ASTRA, the amateur magazine that is devoted 
to articles, reviews, stories, and esoterica, dealing with 
the world of fantasy and science fiction.

the current issue of AD ASTRA has a beautiful Gestefaxed 
cover, contains eight legal size pages, and particularly 
features three special items:

1... "A Teacher Locks at SF and Literature" by A.B.Peck

2..."The Photo" by Barry Davis, up-and-coming new writer

3..."Elder Rule" by Mike Deckinger, prominent and controversial 
fan-writer

for a sample copy of AD ASTRA, send 15/ to Ed Bryant, 300
Park Avenue, Wheatland, Wyoming. (It's worth it, honest.')



• B OOKS FOR SALE

Michael Fogaris -- 492 Lafayettje_Avenue_-_-_Pas_saici__hL J. 

(10% off on orders over $10; '*' indicates a first edn. )

BIG & BETTER LITTLE BOOKS -- Good to Very Good: 
Buck Rogers on the Moons of Saturn................................................... $ 1.50
Buck Rogers in the War Against Venus ...........................  1.50
Buck Rogers and the Doom Comet ........................................ 1.50
Flash Gordon in the Water World of Mongo .................................................. 1.50
Flash Gordon and the Tyrant of Mongo........................................................... 1.50
The Beasts of Tarzan.....................................................    2.00
Tarzan the Terrible........................................................................................  2.00

By TALBOT MUNDY: .
Q 'ueen Cleopatra - Bobbs Merrill, 1929 *, fine........................  3.25
Devil's Guard - Bobbs Merrill, 1926*, very good.............................. 2.00
Romances of India (3 complete novels) - Burt - good......................... 2.00
Om - Bobbs Merrill, 1924* -- good .............. 1.70
Trek East (The Ivory Trail) - Giant (wraps) - 1953 - very good . . .90

By GEORGE GRIFFITH:
The Angel of the Revolution - Pearson - good .......... 2.00
Olga Romanoff - Tower - 1894* - good........................................................... 3.00
The Knights of the White Rose - Shaw, illus., somewhat shaken', ow good 2.50

By H. de VERE STAC POOLE: 
Satan - McBride, 1921* - very good................................................... 1.20
The Gold' Trail - Lane, 1916* - very good................................................. 1.20
Goblin Market - Doran, 1927* - fine................................................................ 1.20

NOT AT NIGHT SERIES - edited by Thomson, published by Selwyn & Blount, 
all good to very good condition:

. Not at Night — More Not at Night -- Switch on the Light 
You'll Need a Night Light -- Keep on the Light -­
By Daylight (Only -- Nightmare by Daylight.... Each 1.50

FARJEON - The Soul of Koi Nikon - Stokes, 1923*, very good.................... . 2.10
RICHARD TOOKER - Inland Deep - Penn, cl936* - Illustrated, very good 3.00
J. BADGER - The Lost City - Dana Estes, Illustrated, very, good in torn d/w 2.00 
CLEVELAND MOFFETT - Possessed - McCann 1920*, signed by the author, 

very good copy .... .........................................................................................  2.00
HEINRICH - Orphan of Eternity - Carrier, 1929 - signed by author, very good 3,00 
W.O. STODDARD - The Lost Gold of the Montezumas - Lippincott, 1898, 

illustrated - very good copy....................................................................... 2.10
WALKER - America Fallen! - Dodd Mead, 1915 -- very good......................... 2.00
G.A. ENGLAND - The Alibi - Small, Maynard, 1916 - very good .... 2.50
NORTON - The Beast Master - Harcourt, 1959*, mint in D/W.................... \ 1.80
CHARLES PIDGIN - The Climax, Or What Might Have Been - Clark, 1902* 

inscription bn fly, otherwise very good........................................ 2.00
■ 'I' 'c ‘r . •

--Michael. Fogaris -- 492-Lafayctte Avenue -- Passaic, N.J. --



- - FOR SALE - -
by -- Harry Hudson - 3300 San Bernadino St - Clearwater, Fla. 33515

Bid offers arc solicited on the following items. Sucessful bidders will be 
notified 30 days from publication of this ad. No answer means unsucessful bid.

MAGAZINES:
Amazing Stories - Volume 1, #1 -- good.
Mann, Jack -- “ The Ninth Life" in Argosy (complete Magazines) for

1939 - August 5 12 19 & 26. Very good condition.
Mann, Jack -- "Maker of Shadows" in Argosy (complete magazines) for

1939 - December 9 -16 23 & 30, 1940 - Jan 6 -- very good condition.
Dime Mystery - group of 5, all excellent - 1945 May, 1946 Jul Nov., 

1947 - May. July.
Black Mask - 1939 - Feb, Mar, May June -- fjood to very good.
Sky Birds - 1934 - Sept, 1935 - Sept - Good .

HARD COVER BOOKS:
Gernsback - Ralph 124C41 . Stratford 1st Edn. Excellent.
Rohmer, Sax - Orchard of Tears - Methuen, good to very good.

. . . . - Seven Sins - McBride, 1st edn, excellent in d.j.
Charteris, L. - The Bandit - Ward Locke, good to very good.
Tom Swift & His Giant Telescope - BLB - very good.
Kline, O.A. - Outlaw of Mars - Avalon, about mint, d.j.

. . . . - Swordsman of Mars - Avalon, about mint, d.j.
Caniff - Terry Si the Pirates - Random House (1946) - excellent.
Cummings - Man Who Mastered Time - G&D - excellent, dj.

COMIC BOOKS:
E.C. Comics: Haunt of Fear 5 6 16; Vault of Horror - 13 16 17,

Tales from the Crypt-24 25, Weird Fantasy - 13 14.
Mise. Comics: Chamber of Chills #14, Black Magic #5, Marvel Tales 95, 

Strange Tales 10, Spellbound 11.
X< X' Xs X- X< Xs # # X' ❖ ❖ ❖ X« Xs # ❖ * ❖ # * ❖

The followong magazines are for sale as priced. Minimum order - $2.00, 
10% discount on orders over $5.00. Mostly good or better, price reduced if the 
condition is less than "good".

ASTOUNDING:
4 parts of "Children of the Lens" (1947-Nov Dec, 1948-Jan Feb) - $4.00 

.75 1948-Mar Apr May Jun Jul Aug Sep Oct Nov Dec. 1949-Jan Feb Mar
1949-Apr May Jun. 1947-Jun Jul Aug Sep Oct. 1951-July.

DIME DETECTIVE;
.60 (These arc mint condition) 1942-all, 1943-all, few others. 

DETECTIVE STORY: Street & Smith)
.75 1928-Sep 8, 1929- Jan 12, 1930-Feb 22, Apr 19, 1931-Febl4.

BLUE BOOK:
.80 1926-June, 1927-Oct, 1928-June. 50< - 1940 - Sept. .

FLYNNS: (Detective Fiction Weekly 1935 on)
.50 1930-Jan 18 Mar 22 Aug 16 & 30 Sep 20 Oct 4 Nov 8 15 & 19 Dec 13.

1931-July 25, 1932-Sept 17, Dec 17 & 31.
.35 1933-Sept 16, 1934-Aug 11 Dec 15 Mar 31

1935-Feb 16 Mar 2 Aug 24, 1937-Jan 30 Apr 10 Jun 19 Nov 20.
1936-Feb 8 15 Mar 14 Apr 4 May 30 Aug 1 Oct 31
1937-May 22 29 July 10 24 Nov 13, 1938-Feb 5 Jul 30 Sept 24 Oct 15 

.25 1940-Apr 6 13 Jul 13 Sept 21 Oct 12 19, 1943-Oct.
❖**❖**❖ Harry Hudson - 3300 San Bernadino St. - Clearwater, Fla. 33515 ***



-- FOR ’S A L t -­
Harry Hudson - 3300 San Bernadino St. - Clearwater, Fla. 33515

The following magazines are for sale as priced. Minimum order is $2.00.
10% discount on orders over $5.00. Mostly good or better; prices reduced if con­
dition is less than 11 good11.:

SHORT STORIES:
.50 1932-Apr 25 Jul 10, 1935-Jan 10 25 Mar 10 Apr 25 Jul 25 Oct 25,

1936-Jan 25 Dec 10, 1937-Jan 10 Feb 10 Jun 10 Aug 10 Sep 10 Octll 
FAMOUS FANTASTIC MYSTERIES:

.50 1947 - December.
PLANET STORIES :

.80 1942-Winter to 1946-Summer.
ARGOSY-ALLSTORY:

. .60 1923-Apr 7 14 Jun 2 9 23 30 Jul 14 28 Sept 1 Oct 27 Dec 15.
1924-Mar 22 29 May 24 Jul 5 12 19 26 Aug 9 16 Sep 6 Oct 25 '

-Nov 1 8 15 22 29 Dec 6 13. -
1925-Feb 14 Mar 21 Apr 4 11 Aug 15 22 29 Sep 26 Oct 3 31

. -Nov 7 21 28.
, 1927-Jan 1 8 May 28 Jul 2 9 16 26 30 Aug 6 20 Sep 17 Oct 1 8 22

-Dec 17 31.
1928-Apr 14 28 May 12 Jun 30 Nov 24.
1929-Jan 5 12 19 26 Feb 9 16 Apr 13 27 May 18 25 Jun 1 8 15 29

-Aug 17 Nov 16 23 30.
.50 1930-Apr 19 Jan 5 Oct 11 18.

1931-Jan 10 Feb 14 21 Mar 14 Sep 5 Nov 4 Dec 12.
1932-Jan 30 Jun 25 Aug 6 Nov 5 12 19 26 Dec 3 10 Aug 20.
1933-Feb 18 25 May 6 Oct 21.
1934-Feb 3 Mar 3 10 17 Jun 9 Nov 10 24 Dec 1 8 22.
1935-Jun 8 29 Aug 10 31 Sep 14 Nov 23.
1936-Jan 25 Julll Oct 10 Dec 5.
1937-Mar 27 Jun 5 26 Jul 3 17 Aug 7 14 Dec 4.
1938-Jun 11 Sep 17 Dec 24

.35 1939-Jul 15 Sep 9 Jul 22.
1940-Jan 6 13 20 27 Feb 17 24 Mar 16 23 Apr 6 13 20 27 May 11 25

-Jun- 8 15 22 29 Jul 6 13 20 27 Aug 3 10 31 Sep 7 21 28
-Oct 5 12 19 Dec 7 14 28.

BURROUGHS ISSUES:
"Tarzan & the Ant Men" (all 7 parts) Argosy 1924 G 7.00 set
"Tarzan L the City of Gold" (part 6) Argosy 1932 FG . 50
"Pirates of Venus" (Parts 1 2 3 6) Argosy 1932 G .80 ea.
"Pirates of Venus" (Part 5) Argosy 1932 F .60
"Tarzan & the Golden Lion" (Part 1) Argosy 1922 F .75
"Tarzan & the Golden Lion" (Part 6) Argosy 1923 G 1.00
"Lost on Venus" (All 6 parts) Argosy 1933 FG 4.50 set
"Seven Worlds to Conquer" (Parts 3 & 4) Argosy 1937 G .90 ea.
"Bandit of Hell’s Bend" (Parts 1 & 2) Argosy 1924 G 1.00 ea.
"Bandit of Hell's Bend" (Part 3) Argosy 1924 F .60
"Lost on Venus" (Parts 5 & 6) Argosy 1933 FG .70 ea.
"Tarzan & the Magic Men" (Parts 1 fee 2) Argosy 1936 G . 70 ea.
"City of Mummies" Complete Amazing 1941 VG 2.35
"Invisible Men of Mars" Complete Amazing 1941 VG 2.35

-- Harry Hudson - 3300 San Bernadino St. - Clearwater, Fla. 33515 --



Charles N, Rcinsel - 120 Eighth'Ave - Clarion, Pa. - 16214
-- SUNDAY BUCK ROGERS IN COLOR -­

Lot #1 - 33 Dick Calkins & Phil Nowlan Full Sheets, no two alike, Series One pages, 
from 1931 &: 1932 for sale as a lot for $75.00 - Money Order.

Lot #2 - 111 Buck Rogers Sundays in color, all different, 1934 to 1941, Series One 
pages, for sale as a lot «for $95.00 Money Order.

Lot #3 - 175 Buck Rogers Sunday Strips in Color, all different, from 1946 to 1951. 
(Most 1946-49) this lot is all from Series Two, for sale as a lot for $85.00 M. Order.

-- TOM MIX COMIC BOOKS -­
A complete set of 61 Tom Mix Western Comics from #1 - Jan 1948 to #61 - May 

1953. Nice set, all complete with covers, all 61 issues for Money Order of $40.00 
-- TOM SWIFT HARD COVER BOOKS - early edns -­

Set of 22 different Tom Swift titles, (2 have DJs) for $17.50.
-- MICKEY MOUSE CLUB MAGAZINES: --

Se t of first four volumes (22 different mags) - $9. 95 -- a steal. . . . ! !
Note; I am always in the market for Flash Gordon, Buck Rogers, Edgar Rice 

Burroughs material, books, magazines, BLBs, certain older comic books & comic 
sections - Sundays, in color approx. 18 years old. I give best of trades -- inquire!

About 48 Sunday color FLASH GORDON strips, 1945-1949 for sale as a lot for $15.
About 37 Sunday color FLASH GORDON strips, 1960-1963 for sale as a lot for $4.00 
About 80 Sunday color BUCK ROGERS strips, 1961-1963 for sale as a lot for $8.00.

The following arc good 1948 comics,
Hit - 60$
Ideal #2 - 50$
Smash - 2 #s, 50$ each.
Complete Mystery - #1 - 50$
Crime Fighters - #2 -50$.
Crack - 2 #s, 50$ each.
Mr District Attorney - #3 & 4 - 50$ each

nice shape, no covers; as priced: 
Real Fact (Dan Barry story) - 50$ 
The Spirit - 70$.
Modern - 70$.
Blackhawk - 60$.
Dollman - 2 #s, 70$ each.
Wonder "Woman - #30 - 70$ 
Captain Marvel - #88 - 85$.

-- - - RARER COMIC BOOKS
Planet #41 & 43 - 1946 @ $2.50 each. 
Planet #52 - 19,48 - $2.25.
Planet #65 - 1951 - $1.50.
Wings #2-1940{center pp missing) $2.00 
Golden Arrow(4'x5'’) #11 - 1942 - 70$. 
Justice League of America © $1.00 each;

#6 7 8 9 10 11 14 15 21 22 75.
The Killers - #1 - 1947 - $1.00
(Story by Gardner F. Fox)

Wonder Woman - #97 - 60$
3-D Sheena Jungle Queen #1 - $1.35
3-D Mighty Mouse #1 (1st 3-D) - $1.25
Whiz - #117 -$1.00. -
Secret Origins (DC) #1 - $1.00 
Boy - #36 40 - © $1.00 each.
Wings - #60 - $1.80
Magic - #35 - $1.60.
Red Band - #2- 1945 - $1.80.
Double Life of Private Strong #2 - 70$

- as priced, complete with covers:
Jumbo - #77 & 84 - $1.00 each.
Crime - #45 - 70$.
Whiz - #79 - $1.50
Flash - #123 & 139 (Old & new Flashs) @$1 
Hawkman (Brave & Bold) #42 - 65$.
Jungle #122 pt, 148 152 156 159 163 © 55$
Mutt & Jeff @ 70$ #10 13 14 15 16 20.23 27 

29 30 31 32 36.
Classics Ulus. @ 25$ 5 15 19 26 29 77 86
Blackhawk #103 & 107 @ 60$ each.
Captain & the Kids - (1946) - 90$ . 
Katzenjammer Kids #5 7 (1948-49) - 60$. 
Giant Superman Annual - #2 - 70$.
Henry #26 (1952) 70$, 155 - 1947 - 90$.
Popeye - #7 - 1949 - 90$, #8 - 70$.
Woody Woodpecker - #169 - 1947 - 70$.
Tom & Jerry - #52 - 1948 - 70$.
Bugs Bunny - #200 - 1948 - 70$.
Walt- Disney' s Comics - Feb 1950 - 70$

-- Mr Charles N Reinsei - 120 Eighth Avenue - Clarion, Pennsylvania - 16214 --





JOHN E STOCKMAN, 5553 GLENWAY AVE (LOT 64) CINCINNATI, OHIO (45238) ZIP

TALES OF TORMENT

After a successful first issue, the second issue of "Big Mule’s" new fanzine, 
TALES OF TORMENT, is now ready, A two part story "The Frozen Two" will be 
featured in TALES OF TORMENT #2 and #3. It is the tale of two cousins who 
try to part a collector with his collection and find themselves trapped in the 
great sewer of man eating rats. The first part of this story is available 
now for 25# in coin—the second part will follow shortly.

PULP MAGAZINE SALE-----ALL
ARGOSY 
1937-July 3 
1939-Sept 30,Oct 28, Nov 11 
1940-Sept 28,Oct 26, Dec 7 
ADVENTURE 
1934-Aug, Oct 1 
1936-Feb, Nov
1937-Apr 
1939-Feb,May 
1940-May,July 
1947-Dec 
1948-May 
DOC SAVAGE 
1942-Aug
1943-Jan,Feb,Dec
MISCELLANEOUS PULPS
TEN DETECTIVE ACES—Feb ’44 
THRILLING DETECTIVE—Feb ’44 
DETECTIVE NOVELS—Apr ‘40 
G-MEN DETECTIVE—Jan ’43 
SUPER DETECTIVE—Dec ’44 
ACE G-MAN STORIES—Sept-Octi37 
STRANGE DET. MYSTERIES—Jan ’43 
10 STORY MYSTERY—Oct ’42

MAGAZINES HAVE COVERS—PRICE 250 eqch, 5 for $1.00 
DIME MISTER!
1942-May,July,Sept,Nov
1943-May,Nov
1944-Mar,July,Nov

(ENTIRE LOT FOR $15.00 Postpaid)

Dim DETECTIVE 
1941-May 
1942-Jan,June, Aug 
1943-July,Aug,Sept,Oct,Nov,Dec 
1944-Jan,Feb,Apr,May 
1949-Aug
SHADOW
1940-Feb 1, Apr 15,Augl5,Sept 15
1941-Jan 1, Nov 15 
1942-Mar 1
DETECTIVE FICTION (Formerly Flynns) 
1934-Sept 1, Oct 20, Oct 27, Dec 8 
1935-Feb 16 
1938-Mar 12 
1939-Aug 12 
1940-Oct 5 
1944-Feb,Mar (Flynns) 
SHORT STORIES 
1943-Mar 25
SHADOW MYSTERY (Small Size) 
Jan ’46 & June-July ’48

BURROUGHS BOOK SALE...All Pre War G&D reprints except where noted.
1.00 each-—Tarzan of Apes, Return of Tarzan, Beasts of Tarzan, Son of Tarzan, 
Jungle Tales of Tarzan, Tarzan the Untamed, Tarzan & Golden Lion, Tarzan and 
Ant Men, Tarzan Lord of Jungle, Princess of Mars, Land That Time Forgot.
2.00 each—Tarzan Triumphant, Tarzan & Jewels of 0par(Bur w d/j), Monster Men 
(Canaveral-Mint with d/j) 3.00 each...The Mad King 5.00ea Jungle Girl 1st ed. 
(binding loose, cover scuffed)

MATERIAL TO TRADE;
ARGOSY MAGAZINES—Sept 19, Sept 26,Oct 3 1936(Three parts cpt "Tarzan & Magic Men" 

" " Jan 8,Jan 15,Jan 22, Feb 5, 1938, Feb 12, 1938
Five parts of "Carson of Venus" (All covers intact)

ARGOSY MAGAZINE EXCERPT PROFESSIONALLY BOUND IN ONE BOOK WITH COMPLETE INSTAL­
MENTS FOR KLINE’S "OUTLAWS OF MARS" & "THE SWORDSMAN OF MARS."
BLUE BOOK—Oct 1935,Dec 1935, Jan 1936 (3 instalments of "Tarzan & Immortal Men")

” ’’ Apr 1940 "Tarzan & Champion" (All have covers)

Trade for "Tarzan" and "Prince Valiant" Sunday full size & Tabloid size comic 
pages. Foster and Hogarth only,
JOHN E STOCKMAN, 5553 GLENWAY AVE (LOT 64) CINCINNATI, OHIO (ZIP CODE 45238)



COMIC PAGES FOR SALE
G.A. Bibby - 714 Pleasant St. - Roseville, Calif.

1, 25 Black &: White SKIPPY pages (Sundays) from 1930. These are of dif- .
ferent sizes, but all on full Sunday supplement pages which feature short 
articles by popular humorists of that period. These are in fine condition 
on excellent heavy paper. $17.50.

2. 37 different full color PR.INCE VALIANT pages by Hal Foster, iDec 24,
1954 thru Apr 22, 1956. All but six are full page size -- $10.00

3. 12 different TARZAN pages by Hal Foster, full size without title box,
from Nov 24, 1935 to Dec 13, 1936. (3-May, 3-June 1-Jul Aug Nov) $4.00

The following pages will go to the best offers, singly or in lots, received by 
November 1, 1963. All are in good condition or indicated. Owners approval will be 
necessary before any transaction is competed, but should not take much time, .... 
4. Minneapolis Sunday Tribune - July 21, 1918 - 4 pages, "Katzies" etc, very good. 
5. Mn pls Tribune - March 24, 1918 - 4 pages "The Katzies" Kewpies" etc, v good. 
6. Mnpls Journal - Sept 21, 1924 - 4 pages, "Gumps" "Capt L Kids" etc, very good. 
7. Mnpls Tribune - Dec 8 1929 - 4 pages, "The Nebbs", "Barney Google"., v good 
8». Mnpls Journal - Mag section, Sept 28, 1924- 12 pages incl "Little Nemo" v good. 
9. Mnpls Tribune - Jan 7, 1934 "Moon Mullins", "Blondie" - worn & torn- fair cohd. 
10. Mnpls Journal - June 10, 1934 - 8 pages including full page "Buck Rogers" gd. 
11. . . . . - Sept 16 1934 - 4 pages including full page "Buck Rogers" good.
12. .. .. - Mar 15, 1936 - 8 pages, includes "Dick Tracy" , good.
13. . . . . - Oct 14, 1934 - 12 pages, full page " Buck Rogers" "Tracy" v gd.
14. St Paul News - Oct 14 1934 - 8 pages (4 black & white) "Ella Cinders" etc v gd. 
15. Mnpls Journal - May 3 1936 - 16 pages, "Dick Tracy ""Skeets", etc, very good. 
16. . . . . - Sept 13, 1936 - 18 pages "25 colored comics" "Dick Tracy" v gd
17. . . Tribune - Nov 29, 1936 - 8 pages, pretty badly torn, "Popeye" etc.
18. . . . . - Aug 29, 1937 - 8 pages, "Mickey Mouse" , etc. pages torn.
19. Journal - Aug 29, 1937- 8 page, Dick Tracy" , pages torn & soiled.
20. .. Tribune - July 19, 1938 - 12 pages, some pps torn"Flash Gordon" o.k.
21. .. .. - June 26, 1938 - 8 pages, 1 torn, "Flash Gordon" page o.k.
22. N.Y. Journal - Sept 11, 1938 - 4 pages, slice out of margin of "F Gordon". 
23. N.Y. Sunday News - Sept 11, 1938 - tabloid 16 pages, "Dick Tracy", etc good. 
24. Mnpls. Tribune - Aug 13, 1939 - 16 pages, "Flash Gordon" page very good. 
25. . . . . - Nov 5, 1939 - 16 pages, very nice cond. "Flash Gordon" fullpge.
26. Mise pages 1937-40, some undated, mostly good, various papers, 24 pgs full col, 
27. Mnpls Tribune - Feb 4 1940 - 8 pages, some tears, "Flash Gordon" full page. 
28. . . Star Journ-'Nov 3, 1940 - 16 pages, very nice - "Tracy" Superman, etc.
29. . . Tribune - Nov 3, 1940 - 16 pages, good to very good, full pg "F Gordon". 
30. . . . . - Dec 8 1940 - 12 pages, good "Flash Gordon" full page, etc.
31. .. .. - Dec 15, 1940 - 8 pages, "Blondie" "Mickey Mouse" , very good.
32. . . . . - Jan 12, 1941 - 16 pages, "Curly Harper", "Flash Gordon" v gd.
33. .. .. - Jan 26, 1941 - 8 pages, "Flash Gordon" "Moon Mullins" good. '
34. .. .. - Feb 2 1941 - 16 pages, very good - "Flash Gordon", Mickey M. "
35. .. .. - Feb 9, 1941 - 16 pages, very good - "Flash Gordon" many others.
36. ... .. - Feb 16, 1941 - 16 pages, some taped, fair cond, "Flash Gordon"
37. . . . . - Oct 20 1940 - 4 pages only but includes full page "Flash Gordon" gd
38. . . . . - June 29, 1941 - 4 pages, includes full page "Flash Gordon" v gd.
39. . . . . - July 27, 1941 - 4 pages, worn & torn, full page Flash Gordon.
40. Star Weekly - July 7 1945 - tabloid "Tarzan" "Superman" "Mandrake" vgd 20 pps 
41. 3 different "Superman" page (1/2 page size) 1941-42 good to very good. -

Have other pages 1942-45 available, will check wants as time permits.



G.A. Bibby - 714 Pleasant St. - .Roseville, Calif. 95678

COMIC - EXTRAVAGANZA II !

Thanks to all who made Last month's advt. an almost complete sellout. . . 
again, these will go for 20£, 6 for $1 as long as they last, condition good to fine, or 
as indicated. Please indicate second choices if possible^ under $1, add 15£ postage.
Action - #263 264 266 268 269 271 273 278 280 282 283 284 285 286 288 295 296 

299. (1960-63). Adventure - #289 299 303.(1961-62). Adventures of the Jaguar - 
#2 4 7 8 9 10.(1961-62). Adventures into Terror - #22 (1953). Adventures into 
the Unknown - #71 107 110 128* 132 136 139 143 (1955-63). Alan Ladd - #7 (1950).

All Famous Police - #10 12 (1953). All True Crime #41 48 (1950-51). Amazing Ad­
ventures - #1 (worn) 1961. Amazing Adult Fantasy #8 (1962). Aquaman #32 6 7 9 
(1961-63). All American Men of Far #83* 54 97 (1958-63). Amazing Spider Man #3 
(1963). Army at War - #59 87 89 9*8 114 (1957-62). Astonishing #13 (1952).
The Atom - #34 6 (1961-63).

Batman - #122 (cov torn) 126 133 134 137 139 142 148 149 151 155 157 (1959-63). 
Blackhawk - #144 151 164 177 178 181 182 184 (1960-63). Bill Battle - #1 (1952).

Big To\vn - #19 21 44 46 50 (1953-58). Black Cat Mystic #62 (1958). Brain Boy- 
( #3('63). Buster Crabbe #10 (153). Buzzy - #16 18 19 23 (1947-49).
Challengers of the Unknown - #11 13 15 16 25 28 32 (1959-63). Charlie McCarthy - 

#196 (1948). Crime Mysteries #5 7 11 (1953-54). Crime fa Punish ment #23 61 62 
63 71 (1950-55). Crime Files #6 (1952). Crime Does Not Pay #88 127 128 132 ('52­
'53). ‘

Dark Mysteries #16('54). Danger #6 ('53). Detective - #255 273 274 275 (cov tear) 
276 278 280 281 285 288 289 290 292 294 295 2*97 298 306 307 308 309 310 314 315 

1958-63). Dinosaurus #1120 ('60). Dn Solar #1)4 5 (1962-63). Down With Crime 
#4 ('52). Drift Marlo #2 '62. Dynamite #4 (1953). Explorer Joe - #2 (1952).

Fantastic Four - #8 13 17 ('62-63). Fight Against Grime #10 11 13 15 19 (1952-54). 
Fighting Forces #17 ('57). The Fly #17 16 18 11 (1961-62). Forbidden Worlds #89 
101 (1960-61).
Gang Busters #15 34 35 16 28 29 3 6 (1950-53). Gang World #5 ('52). Gorgo #4 7 '61 
-62. Greatest Adventure #30 31 32 34 35 50 60 61 72 79 (1959-63). G. I. Combat - 
#65 ( >58). Green Lantern #10 12 15 16 17 19 20 21 (1962-63’). Green Planet ('62).

Hawkman #42 43 44 ('62) Headline #44 62 77 (1950-56). Heroic #70 74 81 82 90 94 
96 97 (1952-55). Horrors of the Underworld #15 ('54). House of Mystery - #17 19 
55 87 88 89 91 92 93 102 104 107 108 109 116 126 (1953-62). House of Secrets - #19 
20 25 26 29 30 31 32 33 34 35 36 39 49 50 52 53 55 (1959-62). Inside the Earth #32.

Jet - #3 3 (1951). Jimmy Durante #1 (1948). Jimmy Olsen #52 (1961). Journey into 
Fear #21 ('54). Journey into Mystery #15 21 22 32 33 75 78 85 86 87 88 93 94 95 
(1954-63). Journey into Unknown Worlds - $40 ('55). Jungle Jim #4 5 6 7 565 , 
(1954-56). justice - #38 ('53). Justice League - #9 10 12 15 17 18 19 . (1962-63).

Krazy Kat #2 ('51). Katzenjammer Kids #4 5(corner cov torn) 11 17 18 20 21 23 
(1948-53). Key - #5~1946)~3/4 cover. Konga #8 9 11 ('62-63). Kona #3 4 6 (^2-3).

' Lassie #12 18 ('53-54). Lois Lane #16 18 20 (' 6 0). Magnus Robot Fighter #1(3 j'63. 
Manhunt #13 ('52). Men's Adventures - #6 ('51). Metal Men - #39 40 (1962). .

Mr District Attorney - #26 11 (worn) 3743 45 52 54 56 57 58 (1949-57). Mysteries 
#11 (’55). Mysterious Island (1961). Mystery in Space #55(worn) 64 77 75 84 (’59­
63). Mysteries of Unexplored Worlds #28 ('62). Mystery Tales #38 39 (1956).

Nature Boy #5 (1957). Nyoka #28 32 (both worn) 1949. Outer Space #19 ('58). Out 
of the Shadows #9 10 ('53). Out of This World #10 13 (159). Phantom #2 3 ('63).

■ Phantom Stranger #3 ('52). Racket Squad #6 14 ('53-55) Ra mar of the Jungle #1 
(1954) worn. R.eal Clue Crime June '49 Dec 52 Mar 53. Reptisaurus V 2 #3 7 8 
('.62). Return of Konga #1 ('62). Kin Hunter Time Master #20 25 26 5 6 10 11 13 
14 )5 16 (1959 - 63). -- Canadian orders will require extra postage -- pls include.



G.A. Bibby - 714 Pleasant* - Roseville, Calif.

PULP MAGAZINE SALE -- Pulps are getting scarcer! Now is the time 
to pick up those wanted items — Condition good to fine, or indicated. Orders under 
$1, please include 15£ for postage. Alternate choices will avoid disappointment. . . ?

$1.90 each

Fantastic Adventure - March 1941 - ERB Slaves of the Fish Men" complete, fine.
• • » . - November 1941 - ZRio - "The Living Dead", complte, fine cpy.

. Planet Stories - Winter (November) 1939 - Vol 1, #1 - Very good copy.
Super Science - March 1940 - Vol. 1, #1 -- very good copy.

$1.40 each:» ------ . - —____
Super Science - May _ #2 - De Camp, Cummings, Shuy Miller - gd - vgd.

.. .. - Only 1940,- _ #3 _ Ray Cummings, F.A. Kummer - gd to v good.
Wonder Stories' - 1943'- November - V 5 #4 - Jacobi, Ed Hamilton - v good.

. . . - 1935 - April - Coblentz, poetry by DerbAh, Esbach - v good.

. . . . - 1935 - October - "Cosmic Pantograph" by Ed Hamilton - very gd.
Planet Stories - 1940 - Spring - #2 - Ray Cummings, good to very good copy.

. . . . - 1940 - Fall - #3 - Cummings, Bond, Wellheim - good to very good.
909 each:

Thrilling 'Wonder Stories - 1936-A;ug - Cummings, Merritt, Kline, Weinbaum!
. . . . . . - 1937 - June - Foam, Zagat, (pt of index page gone)
. . . . . . - . . - Aug - John Campbell, Kline, Binder - fine copy.
. . . . . . - . . - Oct - John Campbell, Cjmmings, Ed Hamilton.

Comet - 1941 - January L March - Vol 1 # 2 & 3 - good copys - scarce title.
Dynamic Science Stories - 19-9 - April-May, Vol 1, itZ - De Camp - good copy.

6C£ each, 2 for $1.00-
Thrilling Wonder - 1930 - Fob. good (dealers stamps on covers); 1937 - Dec. gd. 
Planet - 1942 - Summer - small oily strip on cover, else gd-vgd. (Vol 1, #11).

. . - 1942- Winter; 1'943 - May; (Brackett, Kline, etc) gd - very good copies.
Science Fiction - 1939-Oct - #4; 1941 - .March, June, Sept - very good to line. 
Super Science - 1941-Aug (Cummings, Kline DeCsmp), Nov (nbc); 1942- Feb. 
Fantastic Adventures 1941 - January, May, September, October - very good.

30^ each, 4 fur $1.00: (postage extra on orders under $1.00)
Fantastic Adventures: 1043 - Jan Feb March June - large size (242 pp) issues. 
Thrilling Wonder: 1940 - June, July's Nov. Dec. (Hamilton, Bester, Bates, Kuttncr).

.. .. 1941 - March, Oct, Dec; 1943 - June; 1944 - Winter; 1945-Fall.

. . . . 194-9 - February - Van Vogt's "Weapon Shops of Isher" Finlay illos.
Super Science - 1949 - Apr, July, Sept; 1950 - Mar May Nov -- very nice copies, 

stories by Bradbury, Van Vogt, McDonald, George Smith, Poul Anderson, etc.
* Planet Stories - 1945 - Spring (fair/gd); 1946 - Spring; 1947 - Summer, Fall, Y/int;

-1949 - Spring L Summer; 1950 - Fall; 1951 - Jan, Sept; 1952 - Mar May July;
r -1953 - March, Sept, Nov; 1954 - Jan, Mar, May Summer: 1955 - Winter.

(Lots of good reading in these --Brackett, Bradbury, Sturgeon St many others). 
Two Complete Science Adventure Books ■ (here's a real bargain - 2 full length novels

in each issue. . .) #1 - Hubbard, Aoimov. #2 - Ed Hamilton, Arthur Clarke.
#4 - De Camp, II. G. Wells. #6 - Beyer, Payne. #7 McDonald (Heinlein) Coppel 
#8 - Blish, Stattcn. #9 - Brunner, Berry. #10 -Anderson, John MacDonald.
#11 - Wile ox, Berry. (1950-54)

10 Story Fantasy - 1951- Spring vl Weird Tales - 1953 - May­
Marvel Tales - 1939 - Dec (1/2 of 1st page gone, else v good copy) #6.
Argosy Aug 5 1939 - 1st part of Jack Mann's "9th Life" (How did this get in here?)

G.A. Bibby -- 714 Pleasant Street -- Roseville, Calif. 95678 **
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G.A. Bibby - 714 Pleasant Street - Roseville, Calif 95678

■ - BOOKS FOR SALE -- Bound volumes, all postpaid, alternates appreciated.

.< ■. Kenheth Robeson - "The Land of Terror" S&S 1933 - 1st. Scarce "Doc Savage" 
novel, exceptionally nice condition .............. .................... $ 2.25

. » - "Quest of the Spider" S&S 1933 - Another "Doc Savage"
title, scarce, good condition............................................ .... $ 2.00

Ray Cummings - "The Girl in the Golden Atom" Harpers 1923, 1st, dust spots
on covers, name, otherwise very good copy of another scarce one $ 2.50 

Gordon Casserly -"The Monkey God", Sears, NY nd, (ca 1933), very gd, dj $1.50 
L.A, Beck - "The Openers of the Gate" - Compolitan NY 1930 1st, abt gd $1.50 
Frank Packard -"The Miracle Man" G&D Photoplay edn (ca 1919) good $1.00

The following are Whitman publications, standard bk size, fabricoid bound,: 
"Dick Tracy" by Chester Gould (1943) 25 illus, blue binding, good copy 90$
"Dick Tracy" -- another copy, same as above, but green binding, good 90$
"Dick Tracy Meets the Night Crawler" (1945) 33 illos, Rome few colored 90$ 
"Invisible Scarlet O'Neill" - Russell Stamm (1943) illus, very good in dj 1.00
"Tillie the Toiler" - Russ Westover (1943) illus, very good in. dj . , . 1.00
"Shirley Temple & the Spirit of Dragonwood" (1945) Vallely illus, vgd dj 1.00 
"Gene Tierney & the Invisible Wedding Gift" (1949) Vallely illus, vgd dj 1.00 
"April Kane & the Dragon Lady" (1942) "Terry & Pirates" adventure ills vgd 90 $ 
"Blue Streak & Dr. Medusa"- Art Elder, Illus by Kirn(1946) costumed hero 1.00 
"King of Royal Mtd. & Ghost Guns of Roaring River" 2me Grey, illus, vgd 50$ 
"Don Winslow & the Scorpions Stronghold" -Martinek, illus, very good 50$

• "Gene Autry & Thief River Outlaws" -Bob Hamilton (1944) illus, very good 50$ 
"Gene Autry & the Redwood Pirates" - Bob Hamilton (1946) illus, v good 50$ 
"Red Ryder & Secret of the Lucky Mine"- Carl Smith, (1947) illus, fine 50$


